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Προμήθεια με τίτλο 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ  

 Τεχνική περιγραφή  

Με την μελέτη αυτή προβλέπεται να γίνει προμήθεια χρωμάτων σχολικών συγκροτημάτων.     

Όλα τα υλικά θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες συντήρησης και επισκευής σχολικών 

κτιρίων. Όλα τα υλικά θα χρησιμοποιηθούν από τα Συνεργεία του Δήμου Χίου.  

Αναλυτικότερα η προμήθεια θα περιλαμβάνει: πλαστικό χρώμα, ακρυλικό χρώμα για εξωτερικούς 

χώρους, λαδομπογιά, βασικά χρώματα διαφόρων αποχρώσεων, αστάρι δαυλίτη και νερού πλαστικά 

σε διαφορετικές αποχρώσεις. πινέλα, κονταροπίνελα, χαρτοταινίες, σπάτουλες σκαφάκια βαφής κ.α. 

Τα χρώματα θα είναι άοσμα χρώματα άριστης ποιότητας. Θα πρέπει να εφαρμόζονται σε 

εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από σοβά, μπετόν, σπατουλαρισμένες επιφάνειες, 

γυψοσανίδες κ.λ.π. Να προστατεύουν το χρήστη και το περιβάλλον κατά την εφαρμογή. Να μην 

περιέχουν στη σύνθεσή του βαρέα μέταλλα, επικίνδυνες ουσίες, αμμωνία, φορμαλδεΰδη και 

αρωματικούς υδρογονάνθρακες. Να χαρακτηρίζονται από μεγάλη ευκολία εφαρμογής, υψηλή 

καλυπτικότητα και απόδοση, άριστες αντοχές στις διεργασίες καθαρισμού (πλύσιμο-καθάρισμα), 

αντοχή σε κλιματολογικές καταπονήσεις και σχεδόν ανύπαρκτο πιτσίλισμα κατά την εφαρμογή. 

Όλα τα είδη θα πρέπει να είναι αναγνωρισμένης εταιρείας στον Ελληνικό χώρο, θα φέρουν 

σήμα CE.  

Η Υπηρεσία θα μπορεί να ζητήσει δείγματα, ώστε να τα διαπιστωθούν και να  

αξιολογηθούν τεχνικά χαρακτηριστικά των προσφερόμενων ειδών καθώς και η 

συμμόρφωση τους με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές της Υπηρεσίας.  

Η Υπηρεσία έχει όλο το δικαίωμα να απορρίψει τα προσφερόμενα είδη της 

προμήθειας, εάν κρίνει ότι δεν είναι κατάλληλα για το σκοπό που προορίζονται. 

Η προμήθεια είναι συνολικού προϋπολογισμού 14.535,12€ με το ΦΠΑ, με ΚΑ 30-

6662.105 από πιστώσεις ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 2021. Η προμήθεια θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν4412/2016.  
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